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ΔΩΡΕΑΝ «Πρακτική Άσκηση» ανέργων σε επιχειρήσεις  
 

 

Αγαπητοί Κύριοι, 

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) έχει αναλάβει την υλοποίηση προγράμματος 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που απευθύνεται σε ανέργους που κατοικούν στις 
Περιφέρειες: Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και 
Δυτικής Ελλάδας.  

Με την παρούσα ανακοίνωση, σας καλούμε να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας, για την απασχόληση 
ανέργων με τη μορφή «Πρακτικής Άσκησης» στο πλαίσιο του συγκεκριμένου προγράμματος. 

Η «Πρακτική Άσκηση» είναι ΔΩΡΕΑΝ για την επιχείρησή σας αφού δεν 
συνεπάγεται κανενός είδους οικονομική υποχρέωση και έχει διάρκεια 75 
ώρες.  

Τα άτομα που μπορείτε να απασχολήσετε προκύπτουν από την ανάγνωση του ακόλουθου πίνακα: 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ 
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

1-5 Ίσος του Αριθμού των Απασχολουμένων 

6-10 Ίσος με το 80% του Αριθμού των Απασχολουμένων 

11-50 Ίσος με το 70% του Αριθμού των Απασχολουμένων 

51-70 Έως 35 Άτομα 

71 -250 Ίσος με το 50% του Αριθμού των Απασχολουμένων 
 

➢ Η υποβολή της αίτησής σας γίνεται μόνον ηλεκτρονικά πατώντας εδώ.  

➢ Το αναλυτικό κείμενο της πρόσκλησης βρίσκεται εδώ. 

➢ Για αναλυτικές πληροφορίες για το πρόγραμμα κατάρτισης παρακαλούμε πατήστε εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον υπογράφοντα στο τηλ. 2310 
539817 εσωτ. 300, email: georgiou@sbe.org.gr.  
 
Με εκτίμηση, 
 
Δρ. Χρήστος Ε. Γεωργίου 
Γενικός Διευθυντής ΙΝΣΒΕ 
Υπεύθυνος έργου 

 

H Πράξη «Ολοκληρωμένη Παρέμβαση Συμβουλευτικής Υποστήριξης, Κατάρτισης και Πιστοποίησης για την επαγγελματική ενδυνάμωση 
ανέργων χαμηλών εκπαιδευτικών προσόντων σε θύλακες ανεργίας των Περιφερειών Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης, Κ. Μακεδονίας, 
Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δ. Ελλάδας» (Κωδικό ΟΠΣ 6016568) έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 
2021-2027» με την με Α.Π. 1663/21-08-2024 (ΑΔΑ: ΨΖΖΜ46ΝΛΔΓ-ΔΒ4) απόφαση ένταξης.  

Η Πράξη χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)), στα πλαίσια του Προγράμματος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και από εθνικούς πόρους, μέσω του ΠΔΕ. 
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